



Это связано с отстранением РФ от участия в конкурсе в текущем году, а голосовать могут только страны-участники шоу.

Жители России не смогут проголосовать за участника международного песенного конкурса Евровидение-2022. Об этом пишет РИА Новости.

Отмечается, что решение связано с отстранением РФ от участия в конкурсе в текущем году.

"Голосование во время соревнования возможно только из стран, которые в нем участвуют. Россия, не участвуя в мероприятии, не может голосовать со своей территории", - заявил исполнительный продюсер шоу Клаудио Фазуло.

Напомним, о том, что РФ отстранили от конкурса, стало известно 25 февраля - на второй день войны России в Украине. Организатор шоу - Европейский вещательный союз (EBU), заявил, что исключение связано с "ценностями, на которых основан EBU".